

Stručné charakteristiky žáků IX. B

Adámková Eliška

Eliška má pusu nebezpečně prořízlou, což se jí jako budoucí kadeřnici bude hodit, protože u holiče se přece proberou všechny místní novinky, často i ty, které se nestaly. Eliško, pracuj na sobě, ať je z tebe tak dobrá kadeřnice jako Simča ze seriálu Ulice. Škola: SOU na Králově Hájí v Liberci.

Bek Jiří

Slovník spisovné češtiny nám prozradí, že bek (s malým b) je obránce v kolektivních sportech. Ale Jirka Bek během své školní docházky nebyl žákem, který by jen bránil, ale dovedl být akční a svými zvědavými dotazy útočit na vyučující. Stal se z něj nebezpečný střelec. Svě nebezpečné šípy bude jistě vypouštět i na SPŠSE v Liberci.

César Filip

U Filipa Césara nelze začít jinak než známým latinským citátem *Veni, vidi, vici*, což lze přeložit jako *Přišel jsem, viděl jsem, zvítězil jsem*. Tato slova pronesl v roce 47 p.n.l. římský vojevůdce G.J.Caesar, když úspěšně ukončil válku proti pontskému králi Farnakovi. Filip César sice válku proti nikomu nevedl a snad ani nepovede, ale i on během školní docházky několikrát *přišel, viděl a zvítězil*. Máme na mysli jeho skvělé výsledky na školních olympiádách z přírodopisu a chemie, ale i dalších předmětů. Filip se přihlásil na Gymnázium F.X.Šaldy v Liberci a jistě i odtamtud bude do Chrastavy zaznívat *Veni, vidi, vici*.

Delišová Eva

Eva se přihlásila na SŠ gastronomie a služeb v Liberci, obor kadeřnice. Co všechno bude muset zvládnout? Posuďte sami: mytí vlasů, stříhání, foukání, prodlužování, žehlení, kulmování, krepování, melírování, zhušťování, barvení (v odstínech – pravá blond, čokoládově hnědá, popelavá blond, lískový oříšek), odbarvování, preparaci, masáže hlavy (přístrojem i ručně), účesy pánské, dámské, svatební, maškarní, koktejlové, večerní a vodovou ondulaci. Nejzajímavější bude asi ten účes maškarní.

Feixová Daniela

Známe mnoho osobností jménem Daniela, například Daniela Drtinová (novinářka), Daniela Filipiová (politická), Daniela Kolářová a Daniela Šinkorová (obě herečky), Daniela Písařovicová (moderátorka zpravodajství), Daniela Pustková (učitelka). Všechny umí dobře mluvit, ale tak prořízlou pusou, jako má Daniela Feixová, nemá žádná z nich. Daniela bude studovat na SŠ zdravotnické v Ústí nad Labem, obor laboratorní asistent. K tomu bude potřebovat i šikovné prsty, aby s maximální přesností vyrobila zubní můstky či korunky. Zubní náhrady zhotovené Danielou budou jistě tak precizní, že budou v ústech držet i bez fixačního krému Corega.

Heblák Dalibor

V levém horním rohu obrazovky můžeme denně vidět dvě písmenka – HD. Znamenají High Definition a obraz tohoto rozlišení se skládá z 2 073 600 obrazových bodů. Ovšem písmena HD jsou i iniciály Hebláka Dalibora a rovněž je můžeme číst jako vysokou kvalitu, logické uvažování, bystrý úsudek, postřeh, hloubku přemýšlení, pozornost, slušné vystupování. Tyto vlastnosti u Dalibora zaručují, že na Gymnáziu F.X. Šaldy v Liberci bude studovat v kvalitě HD.

Horáček Daniel Samuel

Když se řekne Horáček, vybaví si milovníci Večerníčka Pažouta. Tato nezapomenutelná dvojice dvou zlobivců škodila ve třídě 3.B a jen Mach a Šebestová je dovedli zkrotit. Ovšem Daniel k této dvojici nepatřil ani v 3.B, ani v jiných třídách. Patřil k oporám třídního kolektivu. Bude navštěvovat SŠ Na Bojišti, obor výtahář, a už teď se mezi žáky 9.B šušká, že má v plánu opravit výtahy v newyorském mrakodrapu Empire State Building.

Janků Alexandra

Budoucí studentka Gymnázia F.X.Šaldy v Liberci Saša Janků miluje koně. Už teď sní o tom, že jednou pojede jako žokejka nejtěžší dostih kontinentu Velkou pardubickou a porazí Josefa Váňu. A proč ne? Bude-li se svému koníčku – koňům – věnovat tak poctivě a svědomitě, jako doposud plnila své školní povinnosti, uvidíme ji, jak v sedle svého závodního koně jako první protíná pomyslnou cílovou pásku na pardubickém závodišti.

Kaprálová Kateřina

Kaprál je vojenská poddůstojnická hodnost a v české armádě odpovídá hodnosti desátníka. A toho už musí obyčejní vojáci poslouchat. Kateřina je ovšem natolik rázná a energická, že by postavila do „latě“ i generála nebo ministra obrany. Přihlásila se na Střední hospodářskou školu ve Frýdlantě, obor veterinář.

Kleinhamplová Lucie

Má sice ve svém příjmení německé Klein, ale malá není ani postavou, ani svými povahovými vlastnostmi, neboť se jedná o přátelskou, milou, vstřícnou, laskavou, citlivou, éterickou, renesanční bytost. A od září bude ještě sladká – bude navštěvovat obor cukrářka na SOU na Králově Hájí v Liberci.

Koudelková Karolína

Velký a ušlechtilý cíl si vytyčila Karolína. Přihlásila se na Střední zdravotnickou školu v Liberci a po jejím ukončení bude pracovat jako zdravotní sestra. Po čtyřech letech studia ji čeká ovšem ještě jeden rok studia, aby mohla plnohodnotně vykonávat svou profesi. Snad to do té doby politici v Poslanecké sněmovně nebo v Senátu zase nezmění

Léblová Tereza

Se zamklým a vážným výrazem se dívá Tereza na svět kolem sebe, jako by ji někdo zaklel do hradní věže. Ale třeba se brzy najde nějaký princ, který vyloudí úsměv na její tváři a učiní ji živou a plnou života. A když mu Tereza jakou budoucí kuchařka něco dobrého uvaří, určitě si ji bude hýčkat. Škola – SOU na Králově Hájí v Liberci.

Machatý Tomáš

Machatý Tomáš bude mechanik a opravář motorových vozidel. Zatím se věnuje svému dopravnímu prostředku značky SPECIALIZED. Čistí, maže, seřizuje, spravuje, leští a hlavně trénuje a trénuje. Tomáš je totiž vášnivý cyklista.

Muchová Klára

Zdá se, že vedle Kláry někdo chybí. Je to Jessi, plemeno West Highland White Terrier, fena, narozená 9.6.2009, kohoutková výška 29, velikost S. Vytvářejí spolu nerozlučnou dvojici a soutěží spolu ve sportu zvaném agility. Cílem této sportovní disciplíny je, aby psovod se svým psem (fenou) překonal trať s překážkami ve správném směru a pořadí, bez chyb a v co nejlepším čase. A tak Klára a Jessi spolu jezdí po republice, aby s ostatními agilítáky změřily síly v tomto netradičním sportovním odvětví a nevedou si špatně. Klára bude studovat na Gymnáziu F.X. Šaldy v Liberci.

Neubrová Zuzana

Zdá se, že v Chrastavě bude salónů krásy víc než dost a budou tady žít jen krásní, upravení a navonění občané. Ze Zuzany se za tři roky stane další kadeřnice. Alespoň poroste konkurence a podle zákonů trhu půjdou ceny za stříhání a holení dolů. Škola – SOU na Králově Hájí v Liberci.

Peroutková Barbora

V muzeu v Pasekách nad Jizerou je citát Věnceslava Metelky: „*Chceš-li se třpytit jako zlato, buď učitelem.*“ Barbora o učitelské dráze sice neuvažuje, ale až se vyučí zlatnicí na Stř. Uměl. Škole v Turnově, bude se jí na každém prstu třpytit ne jeden zlatý prsten. S jejich leskem a svitem bude kantořina těžko soupeřit.

Proboštová Tereza

Její vystupování odpovídá jejímu příjmení. Probošt je představený kapituly. A kapitula je sbor kněží při určitém katolickém kostele. Tereza má organizační talent, je rázná, energická, umí vést podřízené jako probošt v kostele. Přihlásila se ovšem na exaktní obor veterinářství na Střední hospodářské škole ve Frýdlantě.

Svoboda Jakub

Svoboda Jakub se stane elektromechanikem, v tomto oboru bude moci zcela uplatňovat svoje dva zájmy, které upřednostňuje před podřadnými schopnostmi jako je čtení, psaní a počítání. Jakub totiž preferuje hlasitou hudbu a práci s počítačem.

Svobodová Karolína

Před těžkým úkolem stojí Karolína – vystudovat Střední zdravotnickou školu v Liberci a za podobný plat, jako je ve školství, vykonávat velice zodpovědnou práci. Ale když to zvládne Babeta z Ordinance, proč by se to nemělo podařit Karolíně z Chrastavy.

Tajbr Martin

Zdá se, že chrástavskému diviznímu fotbalovému týmu roste nová posila. Martin je totiž vášnivý fotbalista. Trenéři Petřík a Rozmajzl jeho talent už jistě zaznamenali. Navíc Martinovy morálně volní vlastnosti – čestnost, poctivost, bezúhonnost – jsou právě ty vlastnosti, které český fotbal potřebuje v současné době nejvíc. Martin byl přijat na SŠ Na Bojišti v Liberci, obor mechanik, elektrotechnik.

Tauchman Štěpán

Přihlásil se na SPŠSE v Liberci, obor strojírenství, a již dnes se těší, jak při zkoušení vysvětlí pojmy jako kavitace, lapování, slévárenský či zápusťkový úkos. Po takovém studentovi pak rád sáhne každý strojírenský podnik v naší zemi.